
提出者 件名 提出日

① 埼玉県立浦和第一女子高等学校 保
護者一同

埼玉県男女共同参画苦情処理委員からの勧告に関する
保護者アンケート結果概要（データ）報告
※そのほか、記述の意見が記載されている下記のアンケートが提出
されている。
共学化問題に関する保護者アンケート（詳細版）（１月２０日現
在）（令和６年１月３０日付け）
共学化問題に関する保護者の意見のご説明 令和６年１月２０日・
３月２日（改訂版）（令和６年３月２日付け）

令和６年 ７月 １日

② 春日部女子高校 保護者
春日部女子高校 保護者意見
※そのほか、記述の意見が記載されている「保護者意見」が提出さ
れている。（令和６年５月３０日付け）

令和６年 ５月３０日

③ 川越女子高等学校 保護者代表
川越女子高等学校保護者 共学化問題アンケート結果
※そのほか、記述の意見が記載されている「川越女子高等学校PTA
共学化問題アンケート結果」が提出されている。（令和６年２月１
８日付け）

令和６年 ６月２８日

④ 鴻巣女子高校 ＰＴＡ
男女別学に関するアンケート結果
※そのほか、記述の意見が記載されている「男女別学に関するアン
ケート結果」が提出されている。（令和６年２月６日付け）

令和６年 ６月２４日

⑤ 埼玉県立浦和高等学校 生徒会本部 共学化に対する校内アンケートの結果 令和６年 ３月２１日

⑵ アンケート等
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提出者 件名 提出日

⑥ 埼玉県立浦和高等学校 保
護者代表

埼玉県男女共同参画苦情処理委員からの勧告に関しての保護者
意見調査報告
※そのほか、記述の意見が記載されている「埼玉県男女共同参画苦情処理委員か
らの勧告に関しての保護者意見調査報告」が提出されている。（令和６年１月２
７日付け）

令和６年 ７月 １日

⑦ 埼玉県立春日部高等学校
保護者

アンケート集約
※そのほか、記述の意見が記載されている「アンケート集約」が提出されている。
（令和６年２月１０日付け）

令和６年 ６月２４日

⑧ 埼玉県立春日部高等学校
同窓会

県立高校の男女共学化についてのアンケート
※当該アンケートは記述の意見のみが記載されているものであるため添付してい
ない。

令和６年 ２月１０日

⑨ 埼玉県立川越高等学校 Ｐ
Ｔ会

埼玉県立川越高等学校ＰＴ会 共学化に関するアンケート結果
※そのほか、記述の意見が記載されている「埼玉県立川越高等学校ＰＴ会 共学
化に関するアンケート結果」が提出されている。（令和６年２月１７日付け）

令和６年 ６月２８日

⑩ 埼玉県立久喜高等学校ＰＴ
Ａ会長、後援会長

男女共学化に関するアンケート調査報告書
※そのほか、記述の意見が記載されている「男女共学化に関するアンケート調査
報告書」が提出されている。（令和６年２月２４日付け）

令和６年 ６月２５日

⑪ 松山高校 保護者
松山高校 保護者意見
※そのほか、記述の意見が記載されている「保護者意見」が提出されている。
（令和６年５月３０日付け）

令和６年 ７月 １日

⑫ 松山女子高等学校 保護
者・後援会

共学化勧告に関するアンケート調査－①保護者・後援会
※そのほか、記述の意見が記載されている「共学化勧告に関するアンケート調査
－①保護者・後援会」が提出されている。（令和６年３月２日付け）

令和６年 ７月 １日
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提出者 件名 提出日

⑬ 松山女子高等学校 同窓生
（卒業生）

共学化勧告に関するアンケート調査－②同窓生（卒業生）
※そのほか、記述の意見が記載されている「共学化勧告に関するアンケート調
査－②同窓生（卒業生）」が提出されている。（令和６年３月２日付け）

令和６年 ７月 １日

⑭ 松山女子高等学校 現役生
徒

共学化勧告に関するアンケート調査－③現役生徒
※そのほか、記述の意見が記載されている「共学化勧告に関するアンケート調
査－③現役生徒」が提出されている。（令和６年３月２日付け）

令和６年 ７月 １日

⑮ 麗風会（浦和第一女子高等
学校同窓会組織）

「共学化勧告について 浦和一女卒業生の意見集」まとめ
※そのほか、記述の意見が記載されている下記の意見集が提出されている。
共学化勧告について 浦和一女卒業生の意見集①（令和6年1月30日付け）
共学化勧告について 浦和一女卒業生の意見集②（令和6年3月2日付け）
共学化勧告について 浦和一女卒業生の意見集③（令和6年6月11日付け）

令和６年 ６月２８日

121



122



質問２①一女(卒業生含む)は男女共同参画の実現・促進に貢
献していると思いますか？

3

人数 ％
① かなり貢献していると思う 254 42.8%

② 一定の貢献をしていると思う 174 29.3%

③ どちらでもない、わからない 143 24.1%

④ それほど貢献しているとは思わない 12 2.0%

⑤ ほとんど貢献しているとは思わない 10 1.7%

593 100.0%

質問２② 勧告における指摘に対してどう思いますか？

第５の２『男女共同参画のために共学化が必要であるとの認識は、すでに社会共通の認識に

成熟しているものと考えられる。』

第５の５（４）『男女共同参画社会を築いていくためには、男女共学化は必要であり、、、

（中略）』

4

人数 ％
① そう思う 6 1.0%

② ややそう思う 15 2.5%

③ どちらでもない、わからない 26 4.4%

④ あまりそう思わない 145 24.5%

⑤ そう思わない 401 67.6%

計 593 100.0%
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質問４男女別学校の意義・必要性についてどう思いますか？

5

人数 ％
① 意義があり必要であると思う 344 58.0%

② 一定の意義や必要があると思う 196 33.1%

③ どちらでもない、わからない 26 4.4%

④ 意義や必要性があるとはそれほど思わない 13 2.2%

⑤ 意義や必要性があるとは思わない 14 2.4%

計 593 100.0%

質問５共学化の意義・必要性についてどう思いますか？

6

人数 ％
① 意義があり必要であると思う 9 1.5%

② 一定の意義や必要性があると思う 44 7.4%

③ どちらでもない、わからない 55 9.3%

④ 意義や必要性があるとはそれほど思わない 160 27.0%

⑤ 意義や必要性があるとは思わない 325 54.8%

593 100.0%
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質問６埼玉県立高校において共学化が早期に実現されるべ
きとする勧告内容に賛成ですか、反対ですか？

7

人数 ％
① 賛成 8 1.3%

② 概ね賛成である 6 1.0%

③ どちらでもない、わからない 42 7.1%

④ 概ね反対である 122 20.6%

⑤ 反対する 415 70.0%

計 593 100.0%

補足

浦和一女では、アンケートの質問３と質問７においては、賛成・概ね賛
成・どちらでもない・概ね反対・反対等の意見ではなく、記述式のみで
回答を収集している。
→この回答には、他の質問の回答よりも貴重な意見や強い反対意見が多
く含まれていた。

勧告に照らしての一女の方針・取組み等に関するご意見・将来の
あり方に対する提言

質問３さらなる男女共同参画の実現・推進に向けて一女(学校・PTA
保護者)として今後どのような対応をしていくことが望まし
いと思いますか？

教育委員会への提言・要望

質問７その他勧告に対するご意見・コメント、県教育委員会への要
望・提言などあればご自由にご記入ください。
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